
 
 

 

 

 

 

Vážení čtenáři, 

 za pouhé dva měsíce jsme stihli poznat spoustu zajímavých míst, 

skamarádit se s novými členy Centra a připravovat se na plánované akce. 

O všechny naše zážitky bychom se s Vámi rádi podělili, a tak se podívejte, 

jak nás baví svět. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

V čajovně u Štěpánky a Sváti 



 

Každoročně pořádá Matějská pouť ,,Den pro zdravotně postižené osoby´´. Tento den si mohou 

hendicapovaní vyzkoušet všechny atrakce zdarma. Ani my jsme tam nechyběli.  Na Ruském 

kole jsme viděli celou Prahu, zasmáli jsme se na Horské dráze a zazávodili na autodromu. 

K tomu všemu nechyběla cukrová vata, zmrzlina a jiné pouťové dobroty. Zakončili jsme naši 

pouť na koncertu Michala Davida u Křižíkovy fontány. Slunce a dobrá nálada nás provázela 

celý den. Byli jsme poprvé, ale už se těšíme na příští rok. Kdo s námi nebyl, přišel o krásný 

výlet. 

 

 

 

 

  Na Matějské pouti 



 

24. 3. jsme u nás v Dubu byli bez elektřiny. Naplánovali jsme si tedy výlet do Protivínského 

pivovaru, kde jsme měli domluvenou exkurzi. Vzhledem k našemu zdravotnímu hendicapu, 

nám prohlídka nebyla uzpůsobena a nebyla to poslední věc, ze které jsme byli tak trochu 

zklamaní. Za nehorázně velkou částku jsme neochutnali ani kapku piva, na které se někteří z 

nás těšili.(a důvod? Prý momentálně nějakou dobu pivo nestáčejí) Shrnuto, podtrženo z 

Protivína jsme odjeli velmi zklamaní. 

Druhý výlet, který nás ještě ten den čekal, byl v malebné vesničce nedaleko Vodňan a to v 

Chelčicích, kam jsme zajeli navštívit uživatele Domova sv. Linharta, kde nás velmi přátelsky 

přivítali. Po výborném obědě si pro nás připravili zajímavé tvoření ze sena a mechu. Potom 

jsme se šli podívat na jejich skvostnou zahradu plnou různých druhů bylin, stromů a 

probouzejících se květin. A měli jsme i tu čest zasadit u malého jezírka vrbu. U vrby jsme se 

společně vyfotili, popřáli jsme si krásné jaro a pozvali k nám do Centra Domov SV. Linharta. 

Na jejich návštěvu se již těšíme 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 1.4 k nám přišly děti ze ZŠ-Dub, aby si s 

námi vytvořili velikonoční výrobky. Kluci a holky 

si upletli pomlázku, ozdobili vajíčka voskem, 

vyrobili si každý papírového zajíčka jako zápich 

do květináče a vytvořily si trávové hlavy, které 

budou v následujících dnech zalévat, aby jim 

vyrostly trávové vlasy ... 
 

Na exkurzi v Pivovaru a na návštěvě v Domově sv. Linharta 

Velikonoční tvoření s dětmi ze ZŠ Dub 



Studentské univerzitní divadlo (SUD) si pro nás v rámci benefice připravilo divadelní inscenaci 

s názvem Silvertal a Joy. Mladí herci nás svým uměním naprosto nadchli a odzbrojili neotřele 

vtipným pojetím Biblických příběhů. Všichni jsme od začátku až do konce sledovali 

představení s velkým zaujetím. Večer jsme zakončili návštěvou kavárny, kde jsme se 

občerstvili místními dobrotami. Po cestě domů jsme si povídali o humorných scénách v divadle 

a byli jsme moc spokojení. Divadlu SUD děkujeme za nezapomenutelný zážitek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Společně plavci i neplavci z Centra jsme jeli do prachatického bazénu, abychom si zaplavali 

s naším kamarádem Arnym. 

Poděkovat a předat mu drobný dar za 

to, že se nám věnuje. Učí neplavce, 

ale i plavce, jak správně plavat a za 

to mu patří velký dík. Natáčet na 

kameru nás přišel pan Voldřich z 

JVP, takže je nás možno opět  vidět i 

na kabelové televizi. 

 

 

Benefiční  představení pro STROOM Dub 

 Arnošte Petráčku, děkujeme  



 

V Křišťanově ulici v Prachaticích máme otevřený krámek, ve kterém si můžete 

zakoupit výrobky z naší chráněné dílny. Ani my totiž nezahálíme, vyrábíme stále 

nové výrobky a doplňujeme pravidelně naše regály. Přijďte nás také navštívit, 

podpořit a podívat se, co nového jsme vyrobili. Rádi Vás uvítáme. 

Krámek mimo jiné nabízí i sociální službu – SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ 

DÍLNY. 

Tyto dílny nabízejí: 

• Získání pracovních dovedností a vhodné pracovní uplatnění osoby se zdravotním postižením 

• Samostatnost a soběstačnost uživatele sociální služby, získání a rozvoj funkčních a sociálních 

návyků, dovedností a znalostí osoby se zdravotním postižením 

 

• Začlenění osoby se zdravotním postižením do života komunity (obec, město, vrstevníci, 

neformální skupiny, spolky, apod.) 

 

Místo poskytování:     Krámek u Stroomu, Křišťanova 111, 383 01  

        Prachatice 

Forma:                   Ambulantní 

Čas:                        denně pondělí – pátek, 8:00 – 17:00  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Krámek U STROOMu  



POZVÁNKA 

Prachatické pábení a workshop STROOMu Dub o.p.s. 

19. – 22. 5. 2015 

Občanské sdružení Artists 4 Children ve spolupráci s Centrem STROOM Dub o.p.s. pořádá týden plný hudby, 

divadla, ukázek výtvarného umění a fotografie.  

STROOM Dub chce touto cestou ukázat návštěvníkům, čím se ve svých sociálně terapeutických dílnách zabývá, 

jaké techniky využívá a jak se při těchto technikách zapojují klienti Centra.   

STROOM Dub si při této příležitosti připravil pro návštěvníky sérii workshopů a ukázek technik sociálně 

terapeutické dílny.    

Přijďte se podívat a vyzkoušet: 

■ Workshop keramika, kreslení a linoryt: práce na hrnčířském kruhu, vytváření figurální keramiky a 

kuličkových misek, zdobení drobností z keramické hmoty, tisknutí linorytového obrázku na přání či tašku 

■Workshop tkaní: ukázka práce na čtyřlistém stavu a možnost si jí také vyzkoušet, příprava materiálu pro tkaní  

■Workshop muzikoterapie: hra na bubny djembe pod vedením zkušeného bubeníka  

■Fotoateliér: improvizované foto studio, ve kterém se můžete nechat vyfotit a fotku si na     památku hned 

odnést 

■Výstava obrazů a fotografií našich klientů  

Fotky z fotoateliéru a drobné keramické předměty bude možné na místě zakoupit.  

Návštěvníci se budou moci občerstvit ve stánku STROOMu Dub. Přijďte ochutnat naše zelňáky, koláče, linecké 

úsměvy a další dobroty.     

Pojďte se pobavit s námi všemi.  

Na příjemné a zábavné dny se s Vámi těší Centrum STROOM Dub o.p.s.      

 

 

Pro více informací sledujte: www.stroomdub.cz,  

www.kisprachatice.cz 

www.prachatice.eu 

 

 

 

 

http://www.stroomdub.cz/
http://www.kisprachatice.cz/
http://www.prachatice.eu/


 



 


